

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 43 (10749)

СУББОТА,
20 апреля 2013

● НОВОСТИ ● СОБЫТИЯ ● АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ● ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ● TV - ПРОГРАММА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА

наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

ВО ВТОРНИК:

СИЯТЬ ВЕКА
ЗВЕЗДЕ
ГЕРОЯ

НОВОСТИ

386 БЕЗРАБОТНЫХ

По данным ГКУ «Талицкий центр занятости» уровень регистрируемой безработицы в Талицком городском округе на 01.04.2013 г. составляет 1,79 % от экономически активного населения (это 21,6 тыс. человек), или 386 безработных. На 01.04.2013 г. на учете по поиску работы в ГКУ «Талицкий центр занятости» зарегистрирован 431 человек, из них 386 – признаны безработными, 350 – получают пособие по безработице.

Банк вакансий ГКУ «Талицкий ЦЗ» на 01.04.2013г. содержит 259 вакансий, из них наиболее востребованы машинист котельной, вязальщик схемных жгутов, бухгалтер, ветеринарный врач или фельдшер, водитель автомобиля, медицинская сестра, оператор машинного доения.

Коэффициент напряженности в марте 2013 года составляет 1,5 (количество ищущих работу граждан на 1 вакансию, имеющуюся в базе данных центра занятости).

По состоянию на 01.04.2013 г. в Талицком городском округе все организации работают в полном режиме рабочего времени. С 1 апреля 2013г. в 6 организациях и учреждениях ТГО состоялось высвобождение 49 работников по причине сокращения штатной численности, в том числе 42 человека из ПМС № 290 ОАО «РЖД».

Подготовила Н. Стихина.

ДОРОГИ ЗАКРОЮТ ДЛЯ БОЛЬШЕГРУЗОВ

С сегодняшнего дня на дорогах области установят временное ограничение движения транспорта при перевозке тяжеловесных грузов. Оно будет действовать в течение 30 дней.

Напомним, ограничение движения вводится, чтобы уменьшить повреждение дорожного полотна, сэкономить средства на его ремонт и продлить срок службы дорожных покрытий в период весеннего оттаивания грунта. Данное ограничение вводится ежегодно в отношении большегрузного автотранспорта и позволяет значительно сократить нагрузку на ось автодорог: с 11,5 тонны до 8 тонн на ось автодорог с усовершенствованным типом покрытия и до 4 тонн на автодорогах переходного типа.

Н. Стихина.

МИЛЛИОН ДЛЯ ПАНОВСКОЙ ШКОЛЫ

По обращению Главы ТГО Александра Геннадьевича Толкачева к депутату Законодательного Собрания Свердловской области Алексею Коробейникову Пановская школа получила 1 000 000 рублей из Резервного фонда Правительства Свердловской области. На выделенные средства будет сделан капитальный ремонт спортзала и приобретен спортивный инвентарь.

«Мы благодарны депутату за помощь нашей школе. К новому учебному году мы сможем использовать средства, сделать ремонт и надеемся, что все пройдет успешно. Но без оказанной помощи ремонт школы вряд ли бы состоялся, потому что в бюджете на ремонт школы денег нет», - рассказал директор Пановской школы Анатолий Дмитриевич Корякин.

«Школа способствует физическому, интеллектуальному, нравственному развитию ребенка, закладывает в нем платформу для дальнейшей жизни. Сделать условия для учебы и занятий физической культурой лучше - наша цель», - говорит Алексей Коробейников.

О.Паникаровская.

ЛИКБЕЗ ПО ТЕХОБСЛУЖИВАНИЮ



стр. 2

” ГУП СО «Облкоммунэнерго» выступило с инициативой проведения «круглого стола» по вопросам технологического присоединения потребителей. Все аспекты этого вопроса с точки зрения развития Талицкого городского округа обсуждались в минувшую среду, 17 апреля.

Уважаемые жители Свердловской области!

Дорогие уральцы!

21 апреля в соответствии с Указом Президента Российской Федерации мы отмечаем День местного самоуправления. История праздника относит нас к 1785 году, когда российская императрица Екатерина II подписала «Грамоту на права и выгоды городам Российской империи», или иначе «Жалованную грамоту городам». В соответствии с этой Грамотой закреплялась сословная структура горожан, вводилась система органов городского самоуправления, определялись выборные должности.

День местного самоуправления в этом году мы отмечаем впервые. В то же время в нашем календаре есть несколько знаменательных дат, имеющих самое непосредственное отношение к этому событию. Прежде всего, это двадцатилетие Конституции Российской Федерации, создавшей конституционно-правовую основу для самостоятельного решения местными сообществами вопросов местного значения. Пятнадцать лет назад в нашей стране была ратифицирована Европейская хартия местного самоуп-

Поздравляем!

равления. В этом году исполняется десять лет, как был принят основополагающий Федеральный закон № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В Свердловской области в соответствии с федеральным законодательством образовано 94 муниципальных образований, в их числе: 68 городских округов, 5 муниципальных районов, 5 городских поселений и 16 сельских поселений.

В этом году на мероприятия по социально-экономическому развитию муниципальных образований в рамках реализации областных целевых программ выделяется свыше 36 миллиардов рублей из областного бюджета.

Особое внимание мы уделяем строительству и ремонту детских садов, школ, больниц, спортивных сооружений, реконструкции объектов жилищно-коммунального хозяйства, благоустройству муниципалитетов. В 2013 году в муниципалитетах ведётся строительство 160-ти объектов

социальной инфраструктуры. Из них 64 объекта будут введены в эксплуатацию в этом году, в том числе 33 детских сада, 2 школы, 18 спортивных сооружений, 10 пожарных депо, наркологический реабилитационный центр в Екатеринбургe.

В канун этого праздника мы поощрим специальными губернаторскими грантами те муниципалитеты, где реализуются наиболее интересные, перспективные, полезные жителям проекты, повышается инвестиционная привлекательность территорий, растет профессиональный уровень муниципальных служащих.

Уважаемые жители Свердловской области!

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, удачи, реализации всех ваших планов. Уверен, что совместными усилиями, совместной работой по развитию каждого города, каждого села в Свердловской области мы сумеем укрепить добрую славу нашего региона, создать новые точки роста, добиться повышения качества жизни людей.

Е.В. Куйвашев,
губернатор
Свердловской области.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 АПРЕЛЯ

Ночь +5..+3°C / День +15..+13°C
Направление ветра - З
Скорость ветра - 1-3 м/с

Атмосферное давление 746 мм рт.ст.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 АПРЕЛЯ

Ночь +8..+6°C / День +16..+14°C
Направление ветра - С-З
Скорость ветра - 1-3 м/с

Атмосферное давление 746 мм рт.ст.

ВТОРНИК, 23 АПРЕЛЯ

Ночь +10..+8°C / День +13..+11°C
Направление ветра - В
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 748 мм рт.ст.

Областные новости

БОЛЕЕ 145 ТЫСЯЧ ГРАЖДАН СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛУЧАТ ВЫПЛАТУ К 68-Й ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

83,2 млн. рублей направлено на выплаты ветеранам в связи с годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

Традиционно в преддверии годовщины Победы в Великой Отечественной войне ветераны получают единовременную денежную выплату в размере 1000 и 500 рублей. По данным территориальных управлений социальной политики на апрель 2013 года сформированы пакеты документов на предоставление выплаты 145 484 гражданам. На эти цели из областного бюджета выделено 83,2 млн. рублей. В течение апреля выплату получают все лица, стоящие на учете в управлении соцполитики.

Единовременную денежную выплату в размере 1000 рублей получают инвалиды и участники Великой Отечественной войны, в размере 500 рублей - военнослужащие, проходившие военную службу в составе действующей армии в период войны с Японией, вдовы погибших или умерших участников и инвалидов Великой Отечественной войны, узники концлагерей и гетто, лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда", граждане, проработавшие в тылу, дети военнослужащих и военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, не входящих в состав действующей армии.

Напомним, данная мера социальной поддержки является дополнительной - в течение последних лет введены новые меры социальной поддержки граждан старшего поколения. Учреждено звание «Ветеран труда Свердловской области», супругам, прожившим в браке 50 лет, вручается знак отличия Свердловской области «Совет да любовь» с выплатой по 5 тысяч каждому, инвалидам и участникам Великой Отечественной войны выплачивается единовременное пособие в размере 100 тыс. рублей на проведение капитального ремонта квартир или частных домов, в которых они проживают, ветеранам вручается знак «За заслуги в ветеранском движении» и т.д. Также участникам войны предоставляются ежемесячные пособия и компенсации за проезд, услуги ЖКХ, санаторно-курортное лечение тружеников тыла.

Кроме того, Губернатор и Правительство Свердловской области поддерживают ветеранские организации. В прошлом году выделены субсидии из областного бюджета на поддержку более десяти ветеранских организаций. Всего в 2012 году государственную поддержку получили 27 общественных организаций, что на 52 % больше, чем в 2010 году.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДПИСАЛ РАСПОРЯЖЕНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ ДНЮ ПОБЕДЫ И ДНЮ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Председатель Правительства Свердловской области Денис Паслер подписал распоряжение «Об организации в Свердловской области мероприятий, посвященных 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов и Дню памяти и скорби - дню начала Великой Отечественной войны». Распоряжением утвержден план основных мероприятий, посвященных памятным событиям отечественной истории.

Планом предусмотрена подготовка и проведение областного торжественного собрания и праздничного концерта, торжественного шествия ветеранов и военного парада, праздничного артиллерийского салюта, организация массовой акции народной памяти «Георгиевская ленточка». Кроме того предусмотрено проведение патриотических молодежных акций, уроков мужества, уроков памяти, творческих конкурсов, выставок, викторин, литературно-музыкальных вечеров и других тематических воспитательных мероприятий с обучающимися образовательных учреждений. Будет проведен областной финал военно-спортивной юнармейской игры «Зарница». А также организованы спортивные соревнования, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне, памяти земляков-героев и многие другие мероприятия.

Спланировано проведение торжественно-траурных церемоний поминовения, митингов-реквиемов, возложения венков и цветов к мемориальным объектам, увековечившим боевой и трудовой подвиг народа в Великой Отечественной войне, память павших защитников Отечества.

Органам местного самоуправления муниципальных образований в Свердловской области рекомендовано организовать проведение на территориях соответствующих муниципалитетов мероприятий, посвященных очередной годовщине Великой Победы и Дню памяти и скорби - дню начала Великой Отечественной войны.

Энергетика

ЛИКБЕЗ ПО ТЕХОБСЛУЖИВАНИЮ

В минувшую среду, 17 апреля, в администрации Талицкого городского округа ГУП СО «Облкоммунэнерго» провело «Круглый стол» по теме технического присоединения к электрическим сетям. На встрече присутствовали глава администрации ТГО Е.Г. Забанных, начальник Талицких районных коммунальных сетей ГУП СО «Облкоммунэнерго» С.Н. Поморцев, а также сотрудники из центрального аппарата предприятия, депутаты Думы Талицкого городского округа, специалисты администрации, управления топливно-энергетическим комплексом и многие другие.

Круглые столы проходят в муниципалитетах по инициативе руководства компании. Первое такое мероприятие состоялось в городе Полевском, второе - в Камышловке и третье - у нас, в Талице.

По словам заместителя главного инженера предприятия по развитию и технологическому присоединению Натальи Пыжьяновой, заявок на технологическое присоединение в ГУП СО с каждым годом поступает все больше. Так, если в 2010 году зафиксирована 1271 заявка, в 2011 - 2509, то в 2012 году - уже 3189 заявлений.

В Талицком городском округе за 2012 год было подано 100 заявок в ГУП СО «Облкоммунэнерго» для технического присоединения. Заключено договоров - 53. Фактические затраты по строительству и реконструкции сетей в 2012 году составили 1 млн. рублей. В первом квартале 2013 года

поступило 4 заявки на техническое присоединение.

На встрече специалисты Облкоммунэнерго и представители администрации Талицкого городского округа обсудили причины временных потерь, влияющих на сроки ввода объектов, возникающих при подготовке договоров и выполнении мероприятий технологического присоединения. Так, например, некачественно оформленные земельные участки под строящимся объектом и предоставление неполного пакета документов на земельный участок приводят к потере времени на урегулирование вопросов предоставления обязательного пакета документов. С подобной проблемой на встречу пришел руководитель крестьянско-фермерского хозяйства С.П. Попов. А некачественное планирование затрат на техприсоединение объектов, строящихся за счет бюджетных средств, - к недофинансированию статьи расходов на технологическое присоединение и как следствие требует времени на пересмотр технических условий и договора.

Подобная ситуация получилась с новостройками по ул. Песчаной в Талице.

Присутствующим также интересовало, есть ли возможность не обособлять зоны ответственности энергокомпаний и генподрядчика, который доводит коммуникации от границы участка до объекта.

Специалисты «Облкоммунэнерго» предложили администрации ТГО подготовить и утвердить муниципальный регламент по организации и проведению согласований проектов, а также по оформлению разрешительных документов на строительство объектов техприсоединения. Создание таких регламентов позволит специалистам ГУП СО «Облкоммунэнерго» планировать деятельность по техприсоединению своевременно.

После обсуждения основной повестки специалисты Облкоммунэнерго вместе с остальными участниками «Круглого стола» разобрали существующие в городе проблемы с техподключением и дали ответы на интересующие вопросы. Так, начальник

управления городского хозяйства М.М. Титарь озвучил проблему с освещением пешеходных переходов в центре Талицы. Как пояснила Наталья Пыжьянова, этот вопрос можно решить при хорошем взаимодействии муниципалитета и сетевой организации.

«Проведение «Круглых столов» - дело обоюдное, - говорит заместитель главного инженера «Облкоммунэнерго» по развитию и техприсоединению Н.Н. Пыжьянова. - Это возможность выстроить определенное взаимодействие с муниципалитетами по некоторым вопросам. Кроме того, это хороший информационный повод, обсудить насущные вопросы и обозначить наиболее проблемные».

Серия круглых столов Облкоммунэнерго, посвященных вопросам технологического присоединения потребителей к электросетям, будет продолжена и в других муниципалитетах.

Наталья Стихина.
Фото автора.



К жителям ТГО

Обращение о подготовке к проведению праздника Весны и Труда - 1 Мая

Немного истории: 1 мая 1886 г в американском городе Чикаго рабочие не вышли, как обычно к станкам. Они не хотели работать по 10-15 часов в день, жить в трущобах, они собрались вместе, чтобы добиться от капиталистов 8-часового рабочего дня, надбавки к з/плате и улучшения условий труда.

А через 3 года, в 1889 году, участники международного объединения рабочих партий собрались в Париже на свой конгресс - они постановили считать Первое мая международным праздником, днем братской солидарности рабочих всего мира.

После Октябрьской революции 1917 года праздник 1 Мая стал официальным. В этот день проводились демонстрации трудящихся и военные парады.

Первого мая 1990 г последний раз состоялась Первомайская демонстрация. Первого мая 1991 г на Красной площади состоялся митинг, организованный Московской федерацией профсоюзов, против повышения цен.

В 1992 г праздник был переименован в праздник Весны и Труда.

В 1993 г впервые за 76 лет мирная демонстрация в Москве была разогнана.

Праздник Весны и Труда, отмечаемый как государственный, обычно исползуется для проведения политических акций профсоюзами, партиями и движениями различной направленности от левых до ультраправых.

В Талицком районе сложилась добрая традиция: с приходом весны все жители включаются в работу по наведению порядка и чистоты в городе и на селе. Согласно Указу Президента 2013 год объявлен годом охраны окружающей среды.

Впереди майские праздники и 68-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне. В преддверии этих событий районный Совет ветеранов обращается к жителям Талицкого городского округа, коллективам предприятий всех форм собственности, членам общественных организаций и политических партий, а также к депутатам районной Думы, ветеранским организациям в территориях принять самое активное участие в общерайонном субботнике,

который в этом году пройдет с 15 по 30 апреля.

Субботник - это личный вклад каждого в чистоту нашего города, села. Особенно обращаемся к молодежи: ваш азарт, инициатива и усердие нужны нашему району.

Надеемся на вашу поддержку!

Управляющим компаниям не справиться без поддержки жителей города и села. Просим вас принять активное участие в работе по санитарной очистке территорий домовладений, детских игровых и спортивных площадок, уличных газонов, скверов.

Обращаемся к начальнику городского хозяйства, начальникам управ, руководителям организаций оказать практическую помощь жителям: выделить необходимый инвентарь и технику для вывоза мусора.

Уверены, что благодаря нашим совместным усилиям город и село станут чистыми и уютными.

Обращение принято на президиум районного Совета ветеранов.

Завтра - День местного самоуправления

КАК МЫ ЭТО ПОМНИМ

Совсем недавно мы стали свидетелями памятной встречи, посвящённой 90-летию бывшего первого секретаря Талицкого райкома, Героя Социалистического Труда В.В. Малышкина. Там в выступлениях соратника часто звучали слова: «Тогда они работали вместе с Н.А. Смирновым, тянули воз вместе».

Кто же такой Н.А. Смирнов? Молодёжь и те, кому 45-50 лет, просто его не знают. А между тем, речь идёт о талантливом организаторе, скромном, тактичном человеке и в то же время о решительном и волевом руководителе, участнике Великой Отечественной войны Николае Александровиче Смирнове.

Он родился в 1923 году, в д. Куриново Брейтовского района, Ярославской области, в семье служащего. В 1925 году вместе с родителями приехал на Урал. В 1941 году, после окончания Слободо-Туринской средней школы, поступил в Свердловский педагогический институт, откуда в 1942 году был призван в ряды Советской Армии. В должности командира отделения связи воевал под Сталинградом. После демобилизации в 1945 году работал преподавателем ремесленного училища в г. Полевском, затем там же руководил комсомольской работой. В 1951 году после окончания партийной школы работал секретарём на В-Юрмытской МТС, а в 1956 году – вторым секретарём Коптеловского РК КПСС.

Потом по направлению Николай Александрович продолжил работу в Буткинском (теперь Талицком) районе председателем исполкома Буткинского



районного Совета депутатов трудящихся, первым секретарём Буткинского РК КПСС, а после объединения районов, в 1962 году возглавил Талицкий райисполком, где и работал 12 лет. Его судьба во многом схожа с судьбами руководителей того периода. Сотрудники Талицкого райисполкома, рассказывая о нём, говорили, что не помнят случая, чтобы он повысил голос на подчинённых.

Николай Александрович имел высокий авторитет у населения, с ним считались и уважали сотрудники вышестоящих партийных и советских органов. Сделано в те годы было многое. Это был период расцвета

Талицкого района, а не застоя, как его пытаются показать. Достаточно сказать, что тогда район был подключён к единой государственной энергосистеме. Николай Александрович позднее вспоминал: «На второй день моей работы в Талице звонит главный врач ЦРБ, на операционном столе ребёнок, а у нас отключили электроэнергию». Тогда маленького пациента удалось спасти, пришлось включать всех и всё. Но этот случай был ещё дополнительным толчком для принятия бескомпромиссных решений по строительству устойчиво работающих линий электропередач.

В те годы много было выполнено работ по

вводу благоустроенного жилья, строительству дорог и др.

Н.А. Смирнов уделял большое внимание организационной работе. На должностях специалистов райисполкома, руководителей отделов трудились самые грамотные и ответственные работники. Их прежде проверяли на деловые качества, всесторонне обсуждали в трудовых коллективах и в партийных организациях. Все они представляли выстроенную с самого верха систему государственной власти, действительно способную решить местные проблемы.

Можно вспомнить сотни общественников, депутатов сельских советов, г. Талицы и п. Троицкого, различные общественные объединения и комитеты – всё было настроено на то, чтобы люди жили, достойно трудились, растили детей. А во главе этих людей и добрых дел был исполком и его председатель Н.А. Смирнов. Он очень тяжело переживал проблемы и беды района. Особенно гибель людей на переправе через реку Пышму.

После перенесённой болезни Николай Александрович вынужден был сменить работу, в 1977 году его назначили заведующим архивным отделом Свердловского облисполкома. И на новой работе он показал себя только с положительной стороны. За многолетний добросовестный труд на благо Родины Н.А. Смирнов был награждён орденом Трудового Красного Знамени, двумя орденами «Знак Почёта» и пятью медалями.

В этом году Николаю Александровичу Смирнову исполнилось бы 90 лет. Его не стало в 2008 году. Светлая память о хорошем, добром человеке навсегда останется в сердцах тех, кто его знал и работал вместе с ним.

По поручению группы ветеранов труда Н. Якимов.

На фото: пятый слева Н.А. Смирнов с работниками райисполкома, председателями и секретарями сельских советов, 1974 год.

МОЕ ПЕРВОЕ ДЕЖУРСТВО

Итак, неизбежное приближалось. Я чувствовала себя так, как будто мне предстояло пройти ночью через незнакомый лес. Примерно за неделю до первого дежурства в Единой дежурной диспетчерской службе администрации ТГО от страха меня немного «потрясывало». Мысли постоянно крутились вокруг бесконечных проблем, которые могут произойти на дежурстве, обычно все чрезвычайные ситуации и катастрофы, как правило, случаются ночью, когда дежурный один, и заранее невозможно предугадать их, и, конечно, должно все случиться именно в моё дежурство. Наконец, этот день настал. Меня вызвал начальник и сказал: «Сегодня твое первое дежурство! Не волнуйся, если что, звони мне, спрашивай. Все будет нормально - справишься». Я заступила на дежурство и пригото-

лась начинать бояться. Почему-то особый страх вызывал телефон, а телефонный звонок звучал ночью как колокол. Я начала заполнять все дежурные журналы, и еще по неопытности у меня на все ушло больше времени, чем это обычно требуется. Поэтому освободилась я только часам к двум ночи, когда, наконец, вся рутинная работа переделана. Можно передохнуть. Но тут поступило сообщение от ПЧ 86 о возгорании мусора на контейнерной площадке, и надо собрать всю имеющуюся информацию, заполнить соответствующие документы, составить информационное сообщение руководству ТГО. Но вот уже и утро, пора проводить сбор информации всех дежурных диспетчерских служб (ДДС), составить рапорт за прошедшие сутки. Физическая усталость на дежурстве сочетается с нервным напря-

жением и ответственностью.

Кажется совсем недавно было первое дежурство, но прошел уже ровно год. За год работы нашего коллектива было много интересного, собрана информационно – справочная база, созданы телефонные справочники, заключены соглашения о взаимодействии с 22 предприятиями ТГО. Совместно с Центральным Управлением кризисных ситуаций Свердловской области отработаны 8 тренировок по ЧС. Налажено взаимодействие с ДДС ТГО. Самое главное, что наша служба нужна жителям и люди обращаются к нам за помощью тогда, когда не знают, что делать. Администрация нашего города принимает активное участие в развитии службы ЕДДС. Составлен перспективный план развития службы на 2013г.-2014г. Запланировано обучение личного состава в УМЦ г.Екатеринбурга, совместное проведение тренировок с отделом ОБЖ ТГО.

Л. Литвинова,
оперативный дежурный ЕДДС.

В ФИНАЛЕ - ТОЛЬКО ДЕВУШКИ!

Команда девочек по футболу Талицкой детско-юношеской спортивной школы вернулась с финала Первенства по мини-футболу среди девушек 2000-2001 г.р.. Финал прошел в городе Ульяновске. За право быть лучшими боролись пять команд из разных федеральных округов РФ. Уральский Федеральный округ представляли команды, занявшие два призовых места: это «Виз-Синара» (Екатеринбург) и команда девушек Талицкой ДЮСШ.

В первый игровой день наши девушки сыграли с командой «Волга», сделав полный разгром на игровой площадке девятью забитыми мячами. Во второй игре таличанки встретились с командой «Аврора». Пять мячей забили девушки команде из Санкт-Петербурга. Сложилось и так, что снова играли с командой «Виз-Синара». Этой команде девочки уже уступили, играя в Екатеринбурге, уступили и снова. В последний день играли с командой «Локомотив» из Нижнего Новгорода. В этой игре не смогли отыгаться. Но в любом случае, таличанки - молодцы, дойти до финала Первенства России дорогого стоит. В Первенстве России по мини-футболу среди девушек 2000-2001 г.р. победителями стала команда «Виз-Синара», вторыми – команда «Аврора», третьими «Локомотив» и таличане - четвертые. Таличанки стали четвертыми, но, чтобы выйти в финал Первенства России, они обыграли команды Пермского края, команды города Екатеринбург и Полевского.

Тренер-преподаватель Вячеслав Прокопьевич Третьяков и его спортсменки благодарят за финансовую поддержку главу Талицкого городского округа А. Г. Толкачева, начальника финуправления А. Е. Мужева, начальника УТЭК С.Н. Ларина, предпринимателей Алексея Земерова, Андрея Паченкова, директора Талицкого молочного завода Андрея Будылгина, а также Николая Бабанова, Михаила Шельпякова, Николая Боровинского, Веру Решетникову ООО «ТПМК», Александра Данилова, Эльнура Джафарова, Вадима Насобина, Андрея Самохвалова, Андрея Клепикова и директора ООО «Агрохимия» Светлану Кадочникову.

У команды девчонок все победы еще впереди!!!!

Светлана КОЛМАКОВА,
отдел ФКСИМП
администрации ТГО.



Сообщение о проведении общего собрания акционеров АОТ «Талицкое РТП»

АОТ «Талицкое РТП» доводит до сведения акционеров общества о проведении отчетного собрания.

Дата проведения - 24 мая 2013г

Начало собрания - 14-00 час.

Регистрация акционеров - с 13-00 час.

Место проведения - пос.Троицкий (РТС), ул.Мичурина, 1 (административное здание)

Повестка дня собрания:

1.Отчет генерального директора и правления о работе в 2012г

2.Отчет ревизионной комиссии.

3.Утверждение годового отчета общества за 2012г, годовой бухгалтерской отчетности (докладчик генеральный директор - В.П.Багаев, докладчик гл.бухгалтер - И.Л.Панькова).

4.Разное.

При регистрации иметь при себе:

1.Акционеру - документ, удостоверяющий личность

2.Представителю - доверенность или иной документ, подтверждающий его полномочия.

Совет Директоров.

